



國立陽明大學



電子報專欄

快訊 【校園焦點】 39屆運動會

- > 本期摘要
- > 校園焦點
- > 陽明訊息
- > 行政會報
- > 課輔部落格
- > 捐款芳名錄

副刊專欄

- > 山腰部落格
- > 山腰電影院
- > 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

校園焦點

39屆運動會

2013陽明大學睡眠研究中心「健康管理科技暨睡眠研究」研討會

現正收看▶

「2013年你感恩我送禮」感恩季活動

愛你一生～校園相聲專場表演

「跟明天說再見」映後座談會

【青年築夢系列講座】—八八水災日光小林的重建故事

陽明學生書展「在樹上讀書」

「2013年你感恩我送禮」感恩季活動

歲末了，一年一度的「你感恩我送禮」活動11月20日在博雅中心舉行。今年學務處提供卡片、黃色小鴨鑰匙圈做為感恩禮物，讓參加的同學在卡片上寫下感謝的話語，再將禮物及卡片送到感恩的人手中。當天共有120位同學參與，20多位同學上台分享心得。當場還朗讀了張曉風老師寫給韓偉院長的一篇文章「謝謝你，曾活得那麼漂亮」，感謝他為陽明樹立了正直無私的榜樣。

在活動中，姜安娜學務長勉勵同學，要將「感恩」變成一種「習慣」，讓他人感受到溫暖及感動，再將這份感動傳遞給更多的人，使社會產生正面的力量。社會上懂得感恩的人越多，社會就會越好。



同學報名踴躍



姜學務長勉勵同學

接著由20位多同學上台分享感恩心得。有的學生感謝室友，開誠布公的與她相處並傾聽她的心聲。視覺文化研究所今年成立第一年，該所的同學上台表示，全所只有5位同學，大家感情很好，相互照顧。有學生說自己很「宅」，整天只會在臉書上跟人聊天。但是當他北上讀書，找不到房子時，卻有同學請他到家裡去住，讓他很感動，也更樂於與人互動。還有同學感謝老師，讓他學會獨立思考，也協助他生涯規劃。

最後學務處安排同學朗讀張曉風所寫的一篇文章～「謝謝你，曾活得那麼漂亮」。這是張老師緬懷過世的創校韓偉院長所寫下的文章。文內描述韓院長推行校務，堅持原則，不畏懼壓力與批評，生病時立刻辭去院長之職，深怕耽誤學校發展。張曉風老師懷念韓院長的信守承諾、正直無私，也感謝他為陽明留下榮譽的傳統與典範。



同學們在寫感恩卡



可愛的小鴨飾品



同學上台發表感言

